

恬然自得 宠辱不惊

——三位德清业主的小镇生活样本

见习记者 季韬 摄影 徐潇哲

作为杭州的后花园,德清的生活会是怎样?

我们采访了三位德清业主,他们都在杭州和德清两地穿插生活,他们的亲身感受是,相比于杭州,德清没有繁华的大都市氛围,但是可以享受宽松的、清新的环境。

宠辱不惊,闲看庭前花开花落;去留无意,漫观天外云卷云舒。一位业主说,这就是这个小镇带来的闲适生活。

德清区域联动看房
报名电话 85051550

让老人和孩子一起享受田园生活

人物标签:邢男
规划建筑设计师
杭州人

我是做规划建筑工作的,在萧山、临安、富阳、德清都做过不少项目。周边城市跑得多了,我发现德清到杭州比临安、富阳还近,房价也比这些地方便宜。几经比较后,2009年我在德清买下了我的第二套房子——金都·莫干山阳光田园的别墅,地上面积加上地下室有450平方米,非常宽敞,总价相当于杭州市中心一套120平方米公寓的价格。

我想让家里的老人和小孩搬过来住,这里有山有水有湿地,空气清新,适合父母养老,孩子刚出生一个月大,我也想让他好的环境里长大。现在的孩子都没有什么活动空间,我想等到孩子两岁,会跑了,就能在别墅的大院子里跑来跑去。周末的时候,还能邀几个朋友带上孩子一起来,一群小朋友在院子里玩耍,肯定很热闹。

对于孩子的教育问题,莫干山阳光田园规划有自己的幼儿园,我去看过图纸,规模还是比较大的。现在孩子由父母带着,就在园区里读幼儿园,等到需要上小学、上初中,如果德清有好的学校,我也会考虑让孩子继续在德清读书。

德清的鱼很特别,不像有些地方的鱼里老有一股柴油或者机油的味道。有一天,和家人去下渚湖吃饭,同样是鳊鱼,也用了葱、姜、料酒、火腿肉这四样东西,德清的鱼蒸出来就是鲜得不得了。我想是因为这里的水质好,所以鱼的味道也不一样。

工作在杭州居住在德清 其实很方便

我2002年到德清武康,如今居住已有9年,工作在杭州钱江新城的公司总部,一个星期里,总要不断地往返杭州和德清,不过只要没有特别的事,下班都会回德清住。

有人会说,每天两地跑你不嫌麻烦吗?我说不麻烦。开车回去也就40分钟,还有K588路公交车直达,德清到杭州的便利度不低于杭州周边板块。我一个朋友从四季青到文三路上班,每天上班堵车,要花一个小时,下班再花一个小时。我说还不如像我这样住在德清,等到高铁开通后,杭州到德清只要10多分钟,那时才是真正的零距离。

虽然上下班有车接送,我倒宁愿选择环保低碳的公共交通。如果没有急事,我喜欢走几步,步行到公交车站,坐上K588路就能直达武康,到了武康也喜欢步行回家,当做锻炼身体;回杭州时间紧张的话,我会直接在站台换乘B2路到市中心。

在武康,你可以用较低的价格买到绿城这样的品牌房企造的房子,或者换大一点的排屋,享受高品质的生活。我是绿城的粉丝,也买过其他品牌的房子,相比之下,绿城房子的舒适性让我真的喜欢。我觉得,生活要讲究,环境也要讲究,特别不是你每天要住的地方,像绿城现在卖的英溪桃源,三面环山,环境就蛮好。

德清是个小镇,人口也不多,所以不拥堵,也没有噪声。我去过国内国外很多地方,到最后还是喜欢回到这里,用德清话说,住在这里很安心。除了环境之外,这里交通方便,配套设施也齐全。我相信,一些有钱人、有眼光的人都会到这里来投资。

平时有朋友来,我都会带他们到下渚湖游船,呼吸湿地的新鲜空气;去莫干山爬爬山,过过有品质的生活;到新市古镇转转,走一走太平桥、状元桥、钟楼弄,感受感受水乡生活。



一到德清“开元后街”,就有一种梦回江南的感觉。

在德清可以有更宽松的生活环境

人物标签:丘琳
在职员工
杭州人

德清给我的感觉就是,一个干净的小镇。

这里的消费比杭州低一点,像沃尔玛、华润万家这样的大超市都有,两岸咖啡这样的小资情调的地方也有,虽然繁华程度比不上杭州,但过过小日子还是不错的。

我当初房子买在这里,是为了周末来度假。后来发现,住在这儿好处还有很多。德清人很淳朴,在这里住久了自己的心情也会很平静,没有了大城市的浮躁。白天没有堵车和噪声,晚上睡得很香。德清的气温比杭州低2-3摄氏度,夏天来住住蛮舒服的。莫干山是有名的避暑胜地,山里竹子很多,那种青翠、嫩绿的颜色交错着,很漂亮,会让我想到辽阔的大海。下渚湖有很多岛,我去过一个生态岛,岛上种满了油菜花,等到花开的时候一大片金灿灿。上次我们还去体验了回亲活动,一家人一起挖笋、包粽子、做清明团子、吃农家饭,很有意思。

在德清有个农场,你可以自己申请一块地种菜,好玩又能锻炼,关键是可以吃上放心菜。自家地里种出来的菜,除了健康,味道也不一样。想想看,很多城里长大的孩子已经不知道西红柿是长在枝头还是泥里,而年轻人每天奔波在路上,都忘了田园风光是什么样了。

还有一点,德清与杭州实现同城待遇,已经是杭州人实实在在能享受到的好处。在德清看病,只要简单地刷一下杭州市民卡就行,甚至到景点宾馆还能打折,公交卡坐K588路时也能互刷,真的蛮方便的。

德清还有个有名的地方叫“开元后街”,把江南特有的场景都移到了德清,一到开元后街,就有一种梦回江南的感觉。里面可以休闲的地方很多,品牌折扣店、电影院、咖啡吧、茶楼、KTV、酒吧、棋牌室、休闲足浴、桑拿、SPA……真是一样都不少。



乘一叶小舟,漫游下渚湖丛丛芦苇之间,诗情画意般的写意人生。